

文理書院聯校匯演賀金禧



▲金禧校慶活動衆籌委、校監、校董，及嘉賓上台，與表演者合唱金禧讚歌

1962年創校的文理書院今年慶祝50周年校慶，港九兩所學校以「博文窮理，飛越金禧」為口號，成功舉辦了一系列慶祝活動，並於7月底假香港理工大學賽馬會綜藝館舉行聯校匯演，演藝界校友譚玉瑛和鄧特希擔任主禮嘉賓，兩人在開幕儀式上致辭表示，懷念昔日在校學習生活，對文理樸實的校風尤有深刻印象，指出當中功勞最大的是各位老師。

匯演以「回首五十，薈藝光華」為主題。開幕儀式之後，表演隨即開始，演出者包括了港九兩校師生及兩位校友——著名男低音歌唱家兼指揮家陳昇相以及粵曲教育家譚鎮全，以深具造詣的歌唱藝術為各項演出揭開序幕。承西樂之餘音，九龍文理同學演出原創英語音樂劇《School Matters?》。此劇與新高中「其他學習經歷」的藝術教育課程結合，並得劉聚榮紀念基金撥款，讓學生接受專業人士的訓練，由編劇、作

曲、動畫、道具、服裝到化妝等均是由老師和學生一手包辦。

中場休息過後，表演一轉而為中式演出。譚鎮全校友首先獻唱粵曲《洛水夢會》，展示出爐火純青的演唱技巧。繼粵曲之餘響，香港文理演出綜合劇《二分一世紀之夢》。內容以夢為主題，回顧文理書院尋夢辦學的過程。同時，劇中人物由學生到擔任校董，為學校的發展出錢出力，正展示了文理書院一直承傳的回饋精神。全劇以歌舞及音樂貫串劇情，配合回顧學校歷史的珍貴相片以及精彩的演出，最後以激動人心的《明天會更好》大合唱作結，一氣呵成毫無冷場，觀眾看得分外投入，掌聲不絕於耳。匯演最後，由大會邀請金禧校慶活動衆籌委、校監、校董及嘉賓上台，與表演者一起為觀眾獻唱創校人劉振華創作的金禧讚歌《飛越時空五十年》及《良師頌》，祝願學校繼續發展，飛越金禧，再創輝煌。